



慈濟援助獅子山共和國援助事件表

(資料提供：慈濟花蓮本會、美國總會)

2017年

- 自美國送往食品與醫療用品，臺灣農委會援外大米300公噸分批送達。
- 8月14日，自由城因為豪雨引發水患及土石流，造成500人死亡、801人失蹤。
- 合作夥伴8月19日開始於雷鎮、克林敦、盧美利三處重災區收容中心提供熱食；急難救助結束後仍持續供應孤兒院及水患災民收容中心米糧，預計到2018年。
- 8月下旬從臺灣空運與海運送出環保碗10,000個、湯匙10,000個、環保毛毯8,000條；9月16日到23日，美國慈濟志工前往發放。
- 計畫配合政府的安家專案，協助1,090位無家可歸的居民遷居，致贈每戶白米、餐具與毛毯。

- 自菲律賓、馬來西亞與臺灣送往物資，包括二手衣物119,121件、246,000個口罩、37,495雙鞋子，嘉惠孤兒院、學校、機構與社區。
- 臺灣農委會大米援外計畫，200公噸白米（10公斤包裝2萬包）送達，嘉惠伊波拉倖存者、孤兒院等弱勢族群。

2016年

- 3月3日，慈濟基金會與希利國際援助基金會 (Healey International Relief Foundation)、自由城明愛會 (Caritas Freetown) 於花蓮簽署合作備忘錄，援助疫後重建。
- 自臺灣及美國運送物資前往，由合作夥伴與當地蘭頤基金會 (Lanyi Foundation) 發放，嘉惠孤兒收容機構、政府公立醫院與診所、天主教醫療機構、戰爭截肢者安置社區及國家伊波拉疫情應變中心。
- 救援物資包括福慧床1,512張、環保毛毯3620條、香積飯15.74噸、環保碗及湯匙3,000套、口罩711,000個、醫療手套340,200雙、聽診器700個、醫療用病床1個、發放袋1,200個、女性衣物1,056件、有機糙米粉1,190箱。

2015年

- 5月傳出伊波拉病毒疫情，蔓延年餘，共造成14,124人感染，3,956人往生。

2014年

